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	一、填空题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.把答案填在题中横线上)(1)=______
	    二、选择题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.每小题给出的四个选项中,只有一个符合题目要
	(A)相交于一点(B)重合
	(C)平行但不重合(D)异面
	(A)(B)
	(C)(D)
	    三、(本题满分5分)
	求直线在平面上的投影直线的方程,并求绕轴旋转一周所成曲面的方程.
	    四、(本题满分6分)
	确定常数使在右半平面上的向量为某二元函数的梯度,并求
	    五、(本题满分6分)
	从船上向海中沉放某种探测仪器,按探测要求,需确定仪器的下沉深度从海平面算起)与下沉速度之间的函数
	    六、(本题满分7分)
	计算其中为下半平面的上侧为大于零的常数.
	    七、(本题满分6分)
	    八、（本题满分5分）
	    九、（本题满分6分）
	设是区间上的任一非负连续函数.
	(1)试证存在使得在区间上以为高的矩形面积,等于在区间上以为曲边的曲边梯形面积.
	(2)又设在区间内可导,且证明(1)中的是唯一的.
	    十、（本题满分6分）
	    十一、（本题满分4分）
	    十二、（本题满分5分）
	    十三、（本题满分6分）
	    十四、（本题满分4分）
	    十五、（本题满分4分）

